100,0

Бесплатное приложение для подписчиков столицы и области № 37 (65), 1994 г.



ОБОЙ театр всегда стремятся выпо-житься в этот день открытие сезова-ваниться в атот день открытие сезова-ры праздвика, радостного возбуждения и Больном не было. Устаний от ваутре-нях дорат театр пребывал, казанось, в ка-ком-то заториможению состояния. Даже многоцветная и всегда многословия трамногоществая и вестда могослобцая тусока, ставща непременным агрибутом этах стев, как-то поблекка. Из лож на мурска убраля третий ряд стумен - ве дая того ля, чтобы замаскировать слад эри-тфильстов интереса х тезтру! Извествых лик в "парской ложе" тоже не ваблюдалось, а в ликресторкой, сти, от справа, услоба сцевы над оркестром, сидел, спратавшен за лотутьру, директору тезтра Владмир Кокопин. Гладного двухжера Алексадра Лазирева в запатичи в с было с оп предпочел "родпому" Большому очеренные тактрольные посердка.

Что касается актерского состава в "Пяковой", то об был, если честю, ве с

"Пяковой", то он был, если честно, не са-мым худшим - во всяком случае, более квалифицированных солистов, чем Вита ний Тарашенко, Юрий Велевсев, Ниня

Наконец-то открылся ковый, 219-й сезон в Большом театре. На двадцать дней зже запланировонного. И не традационкой "Жизкою за царм" Глинки (в советском ошлом. "Нваном Сусаниным"), как повелось исстари, а оперой Чайковского "Пипоэже запланированного, произом - "Иваном Сусо ковая дама".

различно, что за отношения внутри, не за этим он идет в Большой, с трудом доста-

вая порогие билеты и маясь потом на

вая дорогие билеты и маясь потом на пложих местах.

Пока же зрителю выданы лишь оддин бещания. В ближайшее время должен увидеть свет балет "Сильфида" Левенс-хольда, который в корострафии Буришеского коростирующее пределения обращиться переносит со сцены Маришеского должно переносит со сцены Маришеского применения пределения применения быль пределения пределения пределения быль проделения пределения пределения быль проделения пределения пределения быль пределения пределения пределения быль пределения пределения пределения быль пределения пределения пределения быль пределения пределен миля переносят со сцены Марцинского театра под риховодством известной баледикы Табризалы Компелой. Затям. "Дов Кжогу" Минекус», облемный сще в начале прошлого сезона, - если у Юрия Григоровича жавити тернены. Операва трупна готоват молартовский спекталькоммесскую оперу "Савдько фитаро", ставить которую вроде бы обещает авторитетный пемецкий режиксер Иоахим Хери. А Мстислав Ростропович с Берасом Покуровским вемереваются переделать старую "Ковышину" Мусорскогоона зазвучит в музыкальной редакция Шостаковича.

И последнее. Для тех, кто еще хочет сам сходять или сводить друзей в Боль-шой театр, чтобы не только люстру увимой театр, чтобы не только люстру увы-деть, и о в нослушать оперу вли посмот-реть балет. сообщаем, что цева на биле-ты сейчас колеблете от 1 до 15 тыс. руб. на рядовые спекталли и по 25 тыс. руб. на преммеры (телефои для справок - 292-00-50). Купить билеты можно перед вачалом во увеличенной на порядок цене, а также в "зелененьких" - у спекулянтов, снующих между колониами, или заранее - по опре-деленным диям в кассах Большого театра. которые находятся тут же, на Tear-ральной площади.

ральном площади.

Хочется скорее нозабыть обо всем, что творплось в Большом в последние годы. Хочется верить в возрождение. Кочется, чтобы вернулись выдающиеся в просто талантливые артисты. Хочется не митингов, а достойных, высоких зре-лищ. Хочется снова любить наш Большой театр

Андрен ХРИПИН Фото Генналня Лапонка